

В Арамили отметили День защиты детей



мил», где можно было пройти интерактивные МК и поиграть в твистер. На поле ребятишек ждала яркая музыкальная развлекательная программа от ДК города Арамил. После чего ребята участвовали в «Веселых стартах» и посетили МК по фехтованию от МАУ «Центр «Созвездие».

На территории спортивного комплекса можно было покататься на электромашинках, похлопать шары в дрогиковом тире и выиграть приз, подкрепиться сладкой ватой и попкорном, приобрести изделия ручной работы и встретить старых знакомых.

Все участники получили призы, отличное настроение и бурю непередаваемых эмоций. Финалом мероприятия стал розыгрыш призов от IT-куба.

Организаторами праздника выступили ДК города Арамил, МАУ «Центр «Созвездие», Администрация АГО и «IT-куб. Арамил».

Фото: Юрий Усольцев



На центральном спортивном стадионе прошла большая праздничная программа «Детство – лучшая планета!»

Это были викторины, игры, загадки, конкурсы и мастер-классы. На сцене танцевали герои сказки «Алиса в стране чудес», а потом Шляпник, Белая Королева, Красная Короле-

ва и Кролик спустились к ребятам, чтобы вместе поиграть.

Работал фуд-корт и зона игр, а на ярмарке можно было купить самые различные сувениры на память. «Локации» располагались по всей территории стадиона. Дети с удовольствием проводили время, участвуя сразу в нескольких мероприятиях.

На входе гостей встречала площадка «IT-куб. Ара-



Настоящий праздник для ребятишек

В поселке Светлый в День защиты детей прошло сразу два мероприятия

На сцене Культурно-досугового комплекса «Виктория» состоялся отчетный концерт творческих коллективов. В этот день свои таланты продемонстрировали артисты всех возрастных категорий. Хореографическая студия «Релеве», юные певцы вокальных объединений «Капельки» и «Искорки», акробатическая студия «Выкрутасы», солисты любительского коллектива

«Затейники» и, конечно, участники театральной студии «Т-Игра». Все они исполнили для зрителей свои лучшие номера.

Выставку творческих работ в фойе учреждения представили коллективы декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Кристаллики», «Самоцветики», «Бусинки» и «Микс красок».

А на площадке перед Культурно-досуговым центром была организована игровая программа: ребята играли в подвижные игры, рисовали мелом на асфальте и отлично

провели время! Все дети на празднике получили в подарок мыльные пузыри и зарядились отличным летним настроением!

– Пусть дети будут здоровы, счастливы и любимы, пусть их маленькие начинания становятся большими победами, – говорят в КДК «Виктория». – Пусть от их улыбок светятся глаза. Пусть у них будет много верных и отзывчивых друзей!

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый

